

చీఫ్ జస్టిస్ వర్షిస్ వంద

vs

1959

సెప్టెంబర్

15

దీనోజ్ ఆఫ్ బయే

(సర్వోన్నత న్యాయస్థానము మర్యాదకు సుబబలవ, న్యాయమూలకం.)

వీ యుయ ఉత్తవోజులు - వోరు చీ యుజుని లే చు pressed- గవోజును కేలవోత - రోజు వో ధుతవ - వోరుర నీ యుతవ మరీయు వోరుర నోజుక సంబుధీయిన నీ యువోని రవో యేయ అధికరలు - బయే అగోజులచల వోరుజు మోరుల యోజు , 1939 (Bom. 22 of 1939), ss.2 మరీయు 26 - బయే అగోజులచల ఉత్తవోజు మోరుల నీ యులు, Rule 65.

అమోలుచరు ఒక వోరురగ మోరుల కమీటీ నుయే అవసర్షమన లై నోనో లే కుయ బోరుని మోరుల వోరులల పోత బోజు వోజు బోజు కే నోగలు చీశడు , తడవల బీ యుయ అగోజులచల వోరుజు మోరుల రుల 1941 లో సీ rule 65 (I) నీ బుధనలకమీ రుదధు ఉందిఅమోలుచరు , ఇతరవీ పరులమధయ; ద సీ కీ య ఆమీదియజుచ చలు మరీయు నీ బుధనలబోజు వోజు వోజువని వ దీయరు , అది బోలె గ నోకెకుచి ద సీ గవోజును కేలవోయిది మరీయు ఇక్లవ వో యుయ ఉత్తవోజులు క దుమరీయు rule 65 అది అయ వోరు (ultra vires) అసి ద సీ నీ బుధనలబోజు వో ధుతవ యో కెక రుల మో కేర పవర కయే వోకువగ ఉననుదున.

వో యుయోత్తవోజులను కలైనో లోల వోరు చీ యుచు లే చు బోలె లో నోకెకు దోవల ద సీ ఆవోయ నో షువోని ఏ వి ధుగనూ మోరుచున మరీయు వో యుయ ఉత్తవోజు కే ననుగుతుయిన చీ పోషుడియి . క ట్న జోనో లే చు అనజోనో బోలె గ నోకెకు లే చు వోరు చీ యుచువలు అది వోజు కయే తకెకువ క దు మరీయు బయే అగోజులచల మోరుల చలు , 1939లో సీ సోకెమ 2 వో కురం ఇదివో యుయ ఉత్తవోజు .

చట్టాన్ని సెక్షన్ 26 వేరం , మార్చి లో వేరం మరియు ట్ రెడిగ్ పరతలని యిత్రా కేసు ని యమలను రుపి యెయజునిక రక్షిత వ ధుత్తునిక పమకల అధికరలు ఉననయి మరియు సెక్షన్ 26లోని సబ్ సెక్షన్ (I) Rule 65 చే యజునిక రక్షిత వ ధుత్తునిక అధికరని అందెనతరు .

కొమన్ల అమీల అధిక ర పరిధి: కొమన్ల అమీల నం00 ఆఫ్ 1957.

సెక్షన్ 11, 1956 న పి బ యే పూర్కోరు తీరప మరియు ఉత్తవ నుయి న పపల లీప ద పత అమీల , 1956 యి కేక కొమన్ల అమీల నె 0742లో , జ యిల ని వల జ్డె (J.D.) యి కేక డి సెయె 31,1955 న పి తీరప మరియు ఉత్తవ నుయి ఉదభి యెయిపరియ జె యియల మ జ్డెయె , ఫనూ క్షు , బోరు , కొమన్ల కేసు నం005 ఆఫ్ 1953లో .

పరుషేతత తోరుయె , J.B. ద బ బెజి, S.N. ఆర్డె మరియు ర మేశవ్ న ధె : అమీలయె కేసు

H.J. ఉవ్విగె మరియు R.H. ధో బె , వ డెపది కేసు .

1959. సెక్షన్ 15. కేరు తీరప వ లుయెయె

సుబబల ప జె . - ఇది బె యియెని పూర్కోరు న్నయెనం ఫనూ క్షు మ జ్డెయె , బోరు తీరపను వకకు ప్కెట వ డెకు సె లు ద పత అమీల చే యబుడియెపరియ బ యే అగ్గెలయె వొరడయె మార్చెస్ రులెస్ , 1941లోని ఆర్ .65 (1) ని బుధనలను ఉలయెయెనుదుకు అమీలయెయె దో వగ నిర్ణయెడు , ఇక్షు రులెస్ అని వీ అనెతు మరియు అనికే రూ.25 జరిమన వి ధెయెడు.

అమ్మలచరు బోర్డు వారు వాటి వారూరు చేస్తున్న వారూరి
 ఫిబ్రవరి 7 మరియు 9, 1953లో, అతను M/s రత్న జీ ఫరమ్ జీ & సన్స్ నుండి పాత
 బజ్జీలకు కొడిన కట్ట బేస్ ను బకొకకకి 200 బేళ్లు చెప్పిన రోజు
 విడతల గల సెన్స్ వియిన బోర్డరు కనగలు చేశారు. దానిని
 అచరాలై దోపత అతను హాటూ వరతు - పరమ్ కే - ఆహారిమ్ నొసేటి
 నుండి 100 బేళ్లు కూడా కే నగలు చేశారు. ఈ కే నగలు అమ్మలచరు
 బోర్డు లోని మార్కెట్ వారూరి వారూరి మార్కెట్ కమిటీ నుండి
 అవసరమైన లైసెన్స్ లేకుండా చేశారు. రూల్స్ యొక్క rule 65 (1) నీ
 ఉల్లంఘించినందుకు జరిగిన నివేదిక (జూనియర్ డివిజన్) మరియు
 డివిజన్ యొక్క మేజిస్ట్రేట్, ఫాస్టా కోర్టు బోర్డు కోర్టు అతనిపై
 అభియోగలు మేపురు. బి యి వీ యు టెంట్ లు మార్కెట్
 చట్టానికి (ఇక్కడ " చట్టం " అని వేల్తు) సంబంధించిన షెడ్యూల్ లో
 పేర్కొన్న అంశాల ఒకటి అరథు, నొకకన వాటి, జిన్సు లేదా
 అసజిన్సు కడిన డివిజన్ యొక్క మేజిస్ట్రేట్
 అభియోగం అందువల్ల, అమ్మలచరు చట్టం లేదా దని కి ద
 రబియేయిన నిబంధనల కరం ఎలా ది నే రు చే యేదు .
 బి యి రోజు ఈ విషయం బి యి పూర్తి అమ్మల చేసి,
 పేర్కొన్న పూర్తి డివిజన్ బి యి కి వేళిది ,
 ఛైరమ్ మరియు ష, JJ. తో కూడిన, అమ్మల ను అనువతియారు మరియు
 రూల్స్ లోని రూల్ 65(1) నిబంధనల ఉల్లంఘించినందుకు అమ్మలచరుని దోషిగా
 నొకబియారు మరియు అతనిపై రూ.25 జరిమానా విధియారు. ఈ అమ్మల
 పూర్తి తీరవలసిన సర్వయంతన సఫల చేసేటది .

అమ్మలచరు Learned నోరుకుది మా ముందు ఈ కేరది మాడ
 వివరాలను లే వాటి : (i) చట్టం మరియు దని కి ద రబియేయిన నిబంధనల
 నొకకన వాటి వారిపై, అందువల్ల, అమ్మలచరు నిబంధనలలోని rule 65 (1)
 నిబంధనలకు విరుద్ధం లేదు; (ii) rule 65 అనేది రోజు వీ యు టెంట్ యొక్క

నే యమలను రూపొందించే అధికశక్తికి మించినదిగా నే బుధనలు ఎంతవరకు మా ఉంటే అంతవరకు వైర్స్ (ultra vires); మరియు (iii) సందేశపాత్ర అవకాశాలు భవిష్యత్తు డిలీవరీ కోసం ఫర్యాదు కల్యాణం లు మరియు డిలీవరీ కోర్టులను బయటపెట్టే లేదా వ్యతిరేకంగా చేయలేదు కబ్బెటె, అవ్వాలిదరు మార్కెట్ వారంతరం వజ్ర వారం చేసినట్లు చెప్పవచ్చు.

మొదటి విశదీకరణ సమయంలో షెడ్యూల్డ్ లోని సంబంధిత అంశాలు లేదా అంశాలతో పాటు చేసిన చట్టంలోని సెక్షన్లు 2లోని సబ్-సెక్షన్లు (1) కొత్త (1) యొక్క వివరణలు మా రుతుంది. సంబంధిత నే బుధనలు వదలండి

సెక్షన్లు 2(1): ఈ చట్టంలో విషయం లేదా సందర్భంలో ఆమోదయోగం కనిపిస్తే ఉంటే తప్ప, --

- (i) "వ్యయ ఉత్పత్తి" షెడ్యూల్డ్ లో పేర్కొనబడిన వ్యయ, ఉద్దేశ్యం మరియు పబ్లిక్ ఇంటరెస్ట్ అని ఉత్పత్తులను కలిగి ఉంటుంది;
- * * *

(iv) "మార్కెట్ విలువ" అంటే సెక్షన్లు 4 వేరం మార్కెట్ విలువగా వేరం చేసిన వారం.

షెడ్యూల్ E.

1. వైర్స్

(i) వజ్ర (జిఎస్ మరియు అన్ జిఎస్)

బి యే అగ్రికల్చర్ వారెండ్స్ మార్కెట్ రూల్స్, 1941:

రూల్ 65 .(1): ఈ నే యమం వేరం మార్కెట్ కమిటీ మంజూరు చేసిన లైసెన్స్ కిదు మినహా ఏ వజ్ర అయిన ఏ మార్కెట్ వారంతరం

వ యు డాటవోటల్ వోరు లే చ న భరణ కమీషన్ ఏజెంట్ గ
 వోరుం చే యకూడదు.

*

*

*

(7): లై సెన్స్ లే కుయ వైదన మోడల్ వోరయల్ వ యు డాటవోటల్ వోరుం లే చ న భరణ కమీషన్ ఏజెంట్ గ వోరుం చే సే వ రుకా నీ యమవోడం లే చ ఈ నీ యమవోలీసి వైదన నీ బుధనలకువి రోదయ ఉంటే, నో రోపణై రూ:200 వరకు వోటో డే జరిమనోత శోకొబడతుయిమరియ గియెయ రూ: 200కి లో బడి, మో దు నో రోపణ తో దీ తోరవత ఉలయన కె నసుగే వో డీ రో బుకు రూ:50 వరకు వో డిగియబడి అదనుజరిమనోత కుడిన నీ రంతరఉలయన వీ పయాలీ .

వై న వోడెనన నీ బుధనలకు త డోనో ఈ వి ధుగ వోడెనవచవ : వ యు డాటవోటల్ షా డెయ్ లో వోడెనన వ యు డాటవోటల్ ఉంటయి .వ యు డాటవోటల్ షా డెయ్ లో వోటో , జిన్సు మరియ అనజిన్సు . ఒక వోరు మోడల్ కమీషీ నుయి లై సెన్స్ వో యకుయ ఏ మోడల్ వోరయల్నూ వోడెనన డాటవోటల్ వోరుం చే యలేదు . అతనులై సెన్స్ లే కుయ అలయి వోరుం చేస్తో , అతనునీ బుధనలోసి rule 65 వో డే రం శోకమ గురవతడు .

Pressed Cotton/ వోటో వోటో షా డెయ్ లో వోడెనన “వోటో , జిన్సు లే చ అనజిన్సు ” అయితే , అవోలుచరు , మోడల్ ఏరయల్ వోడెనన వోటో వోరుం చే సినోలు బొపకుననడు , నీ బుధన5 లో సి నీ బుధనలను ఉలయియడ మరియ అందువోలు, అతను నీ బుధనలోసి 67 వ నీ బుధనవో డే రం దో వోగ నో రుబియబడతడు .

బేల్జియం గా నొకటైన జింజీ వజ్జి చట్రు యే కేక అరణ్యే వజ్జి
 క దసి వ దియరు . బేల్జియం లో "వేల్జియం క ట్ల " అంటే ఏమిటి ? ఇది నొకటయిన
 వి వర్యుడైన ఒకన భరణ వేల్జియం కలిగి ఉంటుంది మరియు వజ్జి ఒకవ ఠేకం
 నుండి మరక వేల్జియం క రవణ చే యజ్జికి మా త్రమే బేల్జియం గా
 నొకటయింది ; ఇంద్రుల ఎలయి రశయన మ రెప లే చ తయరీ వేల్జియం కూడ
 ఉండదు జింజీ క ట్ల , ద సిని బేల్జియం గా నొకటిన తరవత , జింజీ క ట్ల గా
 కే నసుగుతుంది మరియు అది బేల్జియం దేవత వజ్జి మా త్రమే
 వేల్జియం చుడతుంది మరియు కే నగేల చే యబడతుంది. నొకటిన వజ్జి వేరీ
 వజ్జి అనే వ దనను అంగీకరియడు మా కు కపట . నేల్జియం ,
 వ రోజువేల్జియం మరియు ఎగువతరుల నొకటిన వజ్జి
 వేల్జియం మరియు వదలగా ఉన్న వజ్జి క దు అనే వ దనల మనకు
 ఎటవంటి బెజ్జియం కనిపియడు లే దు, ఎందుకంటే చే పబడిన వజ్జి
 వేల్జియం ఉత్పజ్జియం యే కేక ముఖ్యమైన లక్షణమే ఏ వి ధగానూ
 మ రెయి . ఒకవరకు ఆ వజ్జియం వేల్జియం కే నసుగేత , వేల్జియం
 లే చ కే నగేలచరు వేల్జియం చరుడ లే చ వేల్జియం తరుడ అనే పర్యాయ
 వేల్జియం సంబంధియనది క దు .

వేల్జియం లో సి II నుండి XI వరకు ఉన్న అంశ లు త్రణభయం , వజ్జియం ,
 నూన గి జలు, వజ్జియం , చే రకు, పరణ , కూరగాయలు , పశుసంవర్ధ
 ఉత్పజ్జియం , మశులలు , సుగంధ ద్రవ్యం మరియు ఇతర లు మరియు గొడె మరియు
 మే తను వేల్జియం . వజ్జియం పర్యాయ వేల్జియం వేల్జియం వేల్జియం భ గం బోజు ,
 వేల్జియం , టిన్లు మొ ధులన కల్పన లో వేల్జియం చుడతయసి
 సూచియతి . వజ్జియం , పరణ లే చ కూరగాయలను ఒక బోజు వేల్జియం
 చే సిన్పడ , ద సి కంటే త్రే కూడన బోజు ద సిన్ ఉన్న ద సికయే
 భిన్జియం వజ్జియం మా రుతుంది వ దియమే . అలాగే , వేల్జియం
 నొకటయింది మరియు వేల్జియం చే సిన్పడ , వేల్జియం చే సిన్ వేల్జియం ద సి
 లక్షణమే మ రెయి సూచియమే . అలాగే వేల్జియం లో వేల్జియం ఇతర

ఉత్పాదకులు విషయాలే కూడా . అందువల్ల, వాణ్ణి ఇతరవ్ యు ఉత్పాదకులు భీననుగా చికిత్స చేయడానికి ఎలాంటి సూత్రం లేదు క రణం కనిపించదు లేదు.

వ్ యు యుద్ధకరులు స భరణగా వాణ్ణి బేళి వ్ యు రం చేయరు క బేళి వ్ యు యుద్ధకరులకు సహాయం చేయడం చట్టం యొక్క వ్ యుద్ధక లక్ష్యం అనిచేపెట్టడం మరెందువల్ల, ఈ చట్టం నొక్కన వాణ్ణి వ్ యుద్ధకరులని శ సనభ ఉండేయదు . ఉత్పాదకులను రక్షించడం చట్టం ఒక అంశం అని వివరించడం చేయకూడదు. మరొక వ్ యుద్ధక ఒక వ్ యుద్ధక , అతను వ్ యు యుద్ధక అయిన క కేసు , ఆ స భరణ వ్ యుద్ధక ద్వారా అతను వ్ యు యుద్ధక రక్షించడానికి విధించిన పరిమితుల నుండి విముక్తి పొందగలడు క బేళి , ఆ విషయం ఖచ్చితంగా ఒకే తుది . వ్ యుద్ధక పంటల ఉత్పాదకులను మద్దతు మరెందువల్ల భవ్యకరుల ద్వారా నుండి రక్షించడం మరెందువల్ల ఉత్పాదకులను నొక్కన ర బేళి పొందే చేయడం చట్టం యొక్క లక్ష్యం . అవ్వలదు తరఫు నొక్కనది యొక్క వ దననుమన అంగీకరించుకోవడం ఈ విషయం ఖచ్చితంగా ఒకే తుది .

కట్ట చట్టం చేపెట్టిన నొక్కన ఇది వాణ్ణి , జిన్లు లేదు అనజిన్లు , కేసు రకు యు లేదు వ ర్షయిక వ్ యుద్ధక ద్వారా ద్వారా దని గర్హించును కేసు వరకు వాణ్ణి కేసు గుతుంది . గర్హించును కేసును త కలు, దనిని బేళి గ నొక్కన లేదు వ్ యుద్ధక చేయడం వంటివి చట్టం ఏ డెయిన్ లో వ్ యుద్ధకన తక్కువ క ట్ గ మ రు ఈ దృక్కణం , చట్టం సె .2(1)(i)లో నిరూపించిన విధంగా బేళి లో నొక్కన వాణ్ణి వ్ యుద్ధక ఉత్పాదకులు , మరెందువల్ల, అందువల్ల, అవ్వలదు లైన్స్ లేకుండా వ్ యుద్ధకన ఉత్పాదకుల వ్ యుద్ధకం చేయడం నిబంధనలలోని 65వ నిబంధనను ఉల్లంఘించదు .

రెండవ వ దన ఏమిట , 65వ నిబంధన వాణ్ణి వ్ యుద్ధక అధికారాన్ని రుద్దేయడం నిబంధనలలో వక్రంగా ఉంది ఈ వ దనను లొక్కన కేసు ఈ

కొరకు విధుగా విశదీకరించారు : వారును చేసిన అధికారాలను విసిరేయగింపకవలసి సూచించారు. చట్టంలోని section 26, బియ్యం వర్షుతమ అనియమ వర్తరం మార్కెట్ కమిటీ మంజూరు చేసిన లైసెన్సు త్రోవనూ ఏ మార్కెట్ వారతరాలేని ఏదైన వామయ ఉత్పాదకుల వారకు లేచ కమీషన్ ఏజెంట్ గ వారకుం చేయజాని నీషేధనూ రూ 65 నీ రబియేయి. చట్టంలోని సెక్షన్ 26(2)(ఇ వర్తరం , చట్టం కియ లైసెన్సు నీకలిగి ఉన్న వర్షు మార్కెట్ వారతరాలే కేవలం చేసిన మరెయి వొకయిచే వామయ ఉత్పాదకు సంబుధియే మార్కెట్ కమిటీ విధియే గొట్ట రుసుమలను నొకయిచేసికి మతమే రషు వర్షుతమికి అధికరం ఉంటయి. చట్టం వర్తరం , ఏదైన వామయ ఉత్పాదకు కేవలం చేయజానికి లేచ వొకయిచేసికి మార్కెట్ వారతరాలేని ఏదైన నొకయి ఉపయోగియజానికి ఏ వర్షున లైసెన్సు మంజూరు చేయజానికి మతమే రషు వర్షుతమికి అధికరం ఉంటయి; కబిటు , చట్టంలోని సెక్షన్ 26(2)(ఇ వర్తరం , వొకయి వారతరాలే ఏదైన నొకయి ఉపయోగియజానికి ఒకవర్షు జరీ చేయజాని లైసెన్సు కు సంబుధియే వేజులను మతమే వర్షుతమ నొకయిచేయిమరెయి ఆ వారతరాలే లైసెన్సు లేకుయ వారకుం చేయకుయ ఏ ఇతరవర్షు నీషేధియకూడదు.

కబిటు వొకయి వ దన ఆమేదయగియనదిగ కనిపియతి , అయితే చట్టంలోని సంబుధిత నీబుధనలను వర్షుతమ చేసిన నీయమలను మరెయి మార్కెట్ కమిటీ రబియేయి ఉపచట్టలను పరిశీలియత ఈ వివరణికి ఎటువంటి ఆధరం లేదని తేలియి. సంబుధితనీ బుధనలవదవండె

బి యే అగిడలచల వొరడయ మార్కెట్స్ యాక్టు , 1939.

సెక్షన్ 26 (1): వారకుయ వర్షుతమ నాభరణగా లేచ వొకయి ఏదైన మార్కెట్ వారతం లేచ మార్కెట్ వారతం కేసు ,

(3) అటవంటి ద్రవస్థితి నోటికొచ్చిన తరువాత, స్తరన రుసమతీ వాటిగా మారడం కమీటీ, అటవంటి విచరణలు చేసిన తరువాత, మారడం సమర్థంతోగ నోటికొచ్చిన కేసు అసర్వమందిగా భవించుచు, అతనికే ద్రవస్థితి చేసుకున్న లైసెన్సు మంజూరు చేయవచ్చు. అటవంటి లైసెన్సు మంజూరుపై ద్రవస్థితి మారడం కమీటీ నోటికొచ్చిన విధంగా ఈ నిబంధనలకు అనుగుణంగా అంగీకారంతో ఒక ఒప్పందాన్ని అమలు చేయవచ్చు. లైసెన్సు నీ కలిగి ఉండటానికి మారడం కమీటీ ద్వారా నోటికొచ్చిన ఉపచరణలు మరియు ఇతరరతులు

(4) సబ్-రూల్ (3) లో ఏది ఉన్నామీకీ, మారడం కమీటీ ఏ వాటికైనా లైసెన్సు ఇవ్వడానికి నిరాకరించుచు, ఎవరు దీని అభివృద్ధి వేరూ, solvent కడు లేదు మారడం వారతరలీ ఎవరి కారణాలకు మారడం కమీటీ నియంత్రణలో మారడం మరియు సమర్థంతోగ పని చేసే అవకాశం లేదు.

(5) లైసెన్సు ఒక సంవత్సరం కలిగిన మంజూరు చేయబడుతుంది, దీని తరువాత అది వారతరలీ ద్రవస్థితి పునరుద్ధరించబడుతుంది మరియు అసర్వమందిగా పరిగణించబడి సబ్-సెక్షన్ (3) లో సూచించబడిన విచరణల తరువాత మరియు అటవంటి రుసమతీ టైమ్స్ బై-ఆస్ లో వారతరలీ .

(6) అటవంటి వారతరలీ మరియు సభరణ కమీషన్ ఏజెంట్ల వారతరలీ వారతరలీ కేసు నోటికొచ్చిన రిజిస్ట్రే లో నమోదు చేయవచ్చు.

(7) ఈ నియమ వారతరలీ మంజూరు చేయబడిన లైసెన్సు లేకుండా లేదు ఈ నిబంధనలను ఏదైనా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఏదైనా మారడం వారతరలీ వారతరలీ ఉపచరణల వారతరలీ లేదు సభరణ కమీషన్ ఏజెంట్ గా వారతరలీ చేసేవారు, నోటికొచ్చిన, 200 రూపాయల వరకు జరిమానా

శిక్షాపబడతారు . మరియు గరిష్టంగా రూ. 200 కి లో బడి, మొదటి నేతరపణ తీరదీ తరపత కూడ ఉల్లంఘన కేసుకు విషయాల వీటి రేజూ రూ. 50 వరకు విడిగియబడే జరిమిసోత వటు కేసుగిన ఉల్లంఘన .

వ్యాజ్య ఉత్పాదక మార్కెట్ కమిటీ యొక్క ఉపచరణలు , బోర్డు

ఉపచరణలు 33: (1). అసినీ వర్షురులు , నభరణ కమీషన్ ఏజెంట్లు , బోర్డరులు , తూసకలు, కేలతరులు మరియు మార్కెట్ ఏరయల్ పసిచిసి నడయ్యలు లైసెన్సు లను వియదుకు అనబుధు నం2 లో ఇచ్చిన షెడ్యూల్ వీడరు వీటి మార్కెట్ సంవత్సరానికి లేచు దినోసి ఏదను భగానికే పాత రుసుమ చొటియలి . వడిసి , నీయకులు 65 మరియు 67 వీడరు .

వారెకసిన నీ బుధనలకు విధాగ సంగమించుచుచు : చట్టోసి సొకెషు 27 , సొకెషు 26 వీడరు రషెథ వీధుతమ చేసిన ఏవను నీ బుధనలకులో బడి మరియు డైరెక్షు యొక్క మునుపటి అనువజితో , వర్షుర నీ యుత్తణ కేసు మార్కెట్ వీతానికే సంబుధియే ఉపచరణలు రుపొయెయజునికే మార్కెట్ కమిటీకి అధికరు ఇసెతబు మరియు అందాల టీడెగె పరతులు చట్టోసి సొకెషు 26(1) చట్టోసి నీ బుధనలను అమలు చేయజునికే రషెథ వీధుతమ నీయకులను రుపొయెయజునికే వీలు కలిసెతబు . సొకెషు 26(1) కి య అందెయబడిన ఆ అధికశాసినీ వీసెయేగెయకుయూ , మార్కెట్ కమిటీ మంజూరు చేసిన లైసెన్సు శ్రీ ఏ వర్షురె అయిన వ్యాజ్యయేతపాతలలో వర్షురుం చేయకుడ రషెథ వీధుతమ నీపీధియే నీ బుధన5 నీ రుపొయెయబడి . మార్కెట్ కమిటీ సొకెషు 27 కి య అందెయబడిన అధికరలను ఉపయేగెయడంలో , నీ బుధనలోసి 65 వ నీ బుధనవీడరు లైసెన్సు కు సంబుధియే చొటియలిసిన రుసుమను సొకెషుత ఉపచరణలు 33ని చేసియే .

సొకొమె 26(1) వొ డొరం మొ డొటె వొ శొతొరొలొ వొ రొమొరం డొ యొడొసికొ
 లై సొనొనొ తొ సొకొవొడొనొనొ పొరొతొగొ సొుడొయొ నొ బొధొనొ నొ రొపొ డొయొడొసికొ
 రొషొయొ వొ డొభొతొమొనొసికొ అధొకొరం డొండొ అనొది వొ డొనొ . డొటొయొనొ నొ బొధొనొలొనొ
 అమొలొ డొ యొడొ కొ సొ ఇది డొ యొవొడొ . డొటొయొనొ నొ బొధొనొఅయొనొ సొకొమె 27 ,
 మొ డొటె ఏరొయొలొ వొ రొమొరం మొరొయొ వొ రొమొరొ పొరొడొయొలొ నొ యొతొతొ
 కొ సొ మొ డొటె కొమొకొ డొపొడొటొలొనొ రొపొ డొయొడొసికొ వొ లొ
 కొమొనొతొ . డొటొయొనొ సొకొమె 27 వొ డొరం మొ డొటె కొమొకొ తొనొవొ డొలొనొ
 మొరొతొ సొమొఢొండొండొ నొ రొమొకొయొకు వొ లొగొ, వొ డొభొతొమొ లై సొనొనొ
 లొ కుడొ మొ డొటె వొ శొతొరొలొ వొ రొమొరం డొ యొడొనొనొ నొ పొధొనొతొ
 వొ డొభొతొమొ ఒకొనొ బొధొనొనొరొపొ డొయొయొ . మొరొయొ మొ డొటె కొమొకొ లై సొనొనొ కు
 సొంబొధొయొ డొ డొటొయొనొ రొసొమొలొనొనొ డొ డొయొ . డొటొయొనొ సొకొమె
 27 వొ డొరం మొ డొటె కొమొకొ వొ డొభొతొమొండొండొ పొనొడొయొడొసికొ వొ లొగొ డొ యొమొ
 ఖొడొనొతొండొ రొపొ డొయొబొడియొ . రొషొయొ వొ డొభొతొమొనొసికొ శొ సొనొనొభొ అటొండొ
 అధొకొనొనొ అండొయొయొ డొటొయొనొ సొకొమె 27లొ సొ నొ బొధొనొయొ పొశొ కుడొ
 మొఢొ డొండొ సొకొమె 27(1) వొ డొరం , మొ డొటె ఏరొయొలొ వొ రొమొరం
 మొరొయొ వొ రొమొరొ పొరొడొయొలొ నొ యొతొతొ కొ సొ మొ డొటె కొమొకొ రొపొ డొయొనొ
 డొపొడొటొ సొకొమె 26 వొ డొరం రొషొయొ వొ డొభొతొమొ రొపొ డొయొనొ
 నొ బొధొనొలొకులొ బొడి డొండొయొ . డొటొయొనొ సొకొమె 26 వొ డొరం , మొ డొటె
 వొ శొతొరొలొ వొ రొమొరం మొరొయొ వొ రొమొరొ పొరొడొయొలొ నొ యొతొతొ కొ సొ
 నొ యొమొలొనొరొపొ డొయొడొసికొ రొషొయొ వొ డొభొతొమొనొసికొ అధొకొరం డొండొనొమొరొయొ ఆ
 అధొకొనొనొ డొటొ లొ సొకొమె 26(1) నొ బొధొనొలొనొ డొ వొ డొకొనొవొడొ .
 కొ బొటి , సొకొమె 26(1) రొషొయొ వొ డొభొతొమొనొసికొ 65 వొ నొ బొధొనొ
 రొపొ డొయొడొసికొ తొగొనొండొ అధొకొనొనొ అండొనొతొ . డొ డొకొకొండొలొ , 65వొ
 నొ బొధొనొనొరొపొ డొయొడొసికొ రొషొయొ వొ డొభొతొమొ అధొకొనొనొ కొ నొసొగొ డొయొడొసికొ
 సొకొమె 26(2)(ఇలొ సొ నొ బొధొనొలొనొ మొలొ డొ డొయొనొ అవొసొరొలొ డొ .

ಮಾಡುವಿ ಪರ್ವನಿ ಲೆ ವನ್ಯಪುಷ್ಪಿಕ್ , ರ್ನಾಲ್ 65 (1) ಲೆ ಸಿ “ವರ್ಷರಂ ”
ಅಸೆ ಪದುದ್ಯಾಪು ಅನುಸರಿಯಬಡುಡು, ಇದಿ ಫ ರ್ನಾಲ್ ಕ ರ್ನಾಲ್ ಕುಡು
ತೆ ಸುಕುನೆ ತ ಸಮ್ಪಾದುನಿ .

ಫಲಿತರಗ ಆಪ್ತೆ ವಿ ಫಲ್ಪಮದೆ ಮರಿಯು ಕೊಡುಯಬಡು ತು ರೆ .